

汾西矿业
2026年
党委工作
总体思路

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,全面贯彻习近平总书记历次考察山西重要讲话重要指示精神,认真学习贯彻中央经济工作会议、省委十二届十一次全会、省委经济工作会议精神,紧紧围绕山西焦煤八届二次职代会确定的各项任务,坚持稳中求进、以进促稳的工作总基调,勇于破题,奋发攻坚,下大力气推进党的建设实现新提升,为“十五五”开好局、起好步提供坚强保障。

二〇二六年公司党委将重点做好以下五方面工作

为公司高质量发展提供坚强保障

汾西矿业八届一次职代会暨二〇二六年工作会议会党委工作报告思维导图

01

突出一个“统”字,深化政治建设,
为高质量发展新局面把舵领航

党的政治建设是党的根本性建设,是保证政治方向正确、政治领导有力、政治根基牢固的基础所在。牢牢把握企业发展的政治方向,不断提升企业治理水平,最关键的是要不折不扣贯彻党中央、省委、山西焦煤党委的决策部署,着力推进“十五五”规划在公司落地见效。

突出重点、兼顾全面,切实履行好把关定向职责

强化意识、提升能力,切实承担好引领统筹责任

发扬民主、严肃规矩,切实维护好风清气正环境

02

突出一个“活”字,深化思想引领,
为高质量发展新局面提神鼓劲

重视思想建设一直是我们党的突出优势。要坚持不懈地抓好思想建设,用思想指导实践,使广大党员干部职工始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动力和强大的战斗力。

结合实际、创新形式,推动理论武装“活”出实效

压实责任、建强阵地,推动意识形态管控“活”而有序

强化宣传、讲好“故事”,推动宣教工作“活”力迸发

03

突出一个“融”字,强化组织建设,
为高质量发展新局面强基固本

党的力量来自组织,党的领导、党的工作要靠党的坚强组织体系去实现。迈向新征程,我们要认真贯彻新时代组织路线,切实把干部动员起来,把人才凝聚起来,把党员组织起来,为实现高质量发展提供强大组织、干部和人才支撑。

聚焦干部管理,以“融”铸魂,锻造忠诚干净担当队伍

聚焦人才强企,以“融”聚智,打造企业人才高地

聚焦组织提升,以“融”固本,抓实“三基”管理提升

04

突出一个“严”字,深化管党治党,
为高质量发展新局面提质赋能

习近平总书记在二十届中央纪委五次全会上强调,要以更高标准、更实举措强化全面从严治党主体责任和监督责任,健全各负其责、统一协调的管党治党责任格局。各级党组织必须主动抓、主动管,把党风廉政建设作为分内之责、必担之任,以守土有责、守土担责、守土尽责的政治担当扛起责任,着力铲除腐败滋生的土壤和条件,种好管党治党“责任田”,为企业高质量发展创造风清气正的环境。

聚焦重大决策部署,强化政治监督

夯实制度管党基础,一体推进“三不腐”

发扬自我斗争精神,推动风腐同查同治

05

突出一个“实”字,坚持共建共享,
为高质量发展新局面凝心聚力

以实字打底、干字为先,秉持共建共享理念,凝聚全员合力。聚焦群团赋能、文化铸魂、民生暖心,扎实推进各项工作,激活发展活力,厚植文化底蕴,筑牢民生根基,为开启高质量发展新局面凝聚强大精神力量。

坚持以人为本,提升职工福祉

发挥群团优势,汇聚发展力量

深化文明创建,共创和谐环境

征途漫漫,唯有奋斗。新的一年,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、省政府和山西焦煤党委的坚强领导下,以建企七十周年为新的起点,走好脚下每一步,干好当下每件事,把公司各项决策部署根植在思想上、落实在行动上、体现在业绩上,用勤劳和智慧书写汾西精彩华章,为山西焦煤集团全力打造国际炼焦煤市场领军级企业作出新的更大贡献!